Frimp el EREREFR T4 Rty

ERC102E26° Tp (287 )8t 18004
EE AREREPET YRR
QA IR R RE B & e
D(F) RAR EAcE R
2~ AREL
-~ AERDAOET A FEIR A9 A @€2L4$’§%@%°
= LL:’”%.P“%%*%&J“]Z\# O-&#= 1" L+7p23
1010511458C %" W= 2 5 %% % = r%‘é»"i?%’ml?ﬁ/i?ﬁ?%ﬁ
Rfed g e REL ) TR o

4

- iﬁ%ﬁgﬁti@m FEA LR ERY - AR EARRFIUE

AR ST TR R S e R S e S A
%ﬁg&nwﬁm (derif i)

7~ Iiﬁpxﬁ/z%lf';—g’ TEwZ Afrtiyen T d FERETRE €

Z_ o | ﬂﬁgm fzi" i3

kh~@ﬁm~fﬁ,xa§ﬁ%ﬁﬁﬁé%

TR P;;m"‘ziqkﬁ AL EREL T2 SRIIFERTEFL
B 35 o

R 4

|
/

1028 25 | 9 Fxey FTLASTAMHR T A REZ By

HEpap Eod F4RE T s ErpRad o 2 %%%ﬁ;kﬁ

WMo > MR GREAS NS FT ST EERALALEEY 1

ERERKE C{ATREZRESRFL E¥ % o

A

- T HRIEERY 1Y LA AART D (WHEP i)

S AFPEARBENAGETR CFEIAAIE O BEAAEIRES
LB (FElF A2 FRNA - §RARET - A2 - L]
AR D)

TR doik L & o

FE R AR
BEFTERDEF TR AT B A TR SRR TR AL AL

-ard g PEREOERE > HARAE L 2 Ié‘j’ ?”)3 LiF- K and

ROoMEHINEL DR VHRAETHRD 4 (R F2 AHETFYEREL

5 o

/4

/4

W‘. \\\?{r



£ % %

L

156

Rl

50

Rl

100

dt

110

Ol i[OO | —

[ E- N
(7%
&
4

P

J

4984

A

5234

J

4884

2399

|

M

Iy

3 10 | 1
S | e

3499

A
A% | mil |l | e | e | | S

J

5124

!

4724

EH
&
|

5224

EH
&
0"

J

4924 ~|#H % =

A

5024 ~|Fetr % -

Rl

6024 ~ |t % =

A
la

4994

4994 ~\|iF -

R

4994 ~\|iF =

A

4044 ~|iw =

4884

s
\

R

4884

ik
|

I

\

3

5284

5084

S

PN
\ )

|

4984

S

3984

I

5024

|

¢ ¢

4724

4024

5119

|

¢ ¢

5019

|

S
[ | X
RRK

Joc ] 1y

4319

i

P
RO RI—= Y




4049

A

F -

4149

A

F2 =

3364

¢

P A

3929

R -

3529

A

ER -

3529

ER =

2444

¢

BIFH =

5100-6900

Rl

T BRF o T
A

600-1000

M

400-700

A

110

3

120

\

4900

A

3000

J

4900

A

5200

A

5200

A

4900

3

[

2500

Rl

3900

A

1500

3

ke

2900

Rl

1500

3

| = v

4900

3

/J

P
%

I

2900

Rl

4500

S

1500

Rl

4500

S

IR S b

1600

S

B I A R I W I W I R I CY O IR EY O O O O A

!

2900

S

N

3100 ~

R | T |

B

980

h

X[ | (5 | (s | o | o | o | o | o | o | o | o | o% | &% | o%

Iy
\‘ﬁ foe | by




_‘,.’/-*‘/

LTINS

R B ES IR FUEE R

# Lz‘mz:"-\' ( B @%K)

) i34 £ 1 (F #1) % 45 LI HEE &0

¥ 308 - = = - = = - = = - = =
| g5 22,530 22,530] 22,530] 21,230] 21, 230 22,530) 22,530| 22,5301 22,5300 22,530 22,530
2 P 3,250| 3,250[ 3,250] 3,250] 3,250 3,300{ 3,300{ 3,300[ 3,300[ 3,300{ 3,300
3 FVF 1,520f 1,520f 1,520 1,515 1,515 1,230 1,230 1,230 1,230 1,230 1,230
4 LB p 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
5 P& 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6 Y 110 110 110 110 110 110 110 110 110
T| X% Eap 156 156 156 156 156 156 156 156 156 156 156
8| B ET
9 ER 4,984 5,234 4,884 2,399 3,499 o, 124 4,724 5,224 3,924 3,924 4,024
10 ~PEY 1,800 1,800 1,800 1,200 1,200 1,800 1,800 1,800 1,800 1,800 1,800
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3 TV 955 1,230 1,230 2,970 2,970 2,970 2,970 2,970 2,970
4 LB p 50 50 50 50 50 50 50 50 50
5 P& 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6 Y 110 110 110 110 110 110 110 110 110
T| X% Eap 156 156 156 156 156 156 156 156 156
8| BEWKAL T
9 ER 4,924 5,024 6,024 4,994 4,994) 4,994] 4,994 4,994 4,044
10 ~PER 1,800 1,800, 1,800 1,800 1,800 1,800 1,800[ 1,800 1,800
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3 FVF 1,520f 1,520 1,520 1,520 1,520 1,520 1,230 1,230 1,230 2,970 2,970 2,970
4 LB p 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
5 P& 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
6 Y 110 110 110 110 110 110 110 110 110 110 110 110
T| X% Eap 160 160 160 160 160 160 160 160 160 160 160 160
8| BEWKRALY 320 320 320 320
9 ER 5,000[ 5,000 5,000[ 5,200 5,200 5,200 5,630 5,700[ 6,010] 5,400 4,500[ 5,400
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1 g% 21,230 21,230 21,230 21,230 21,230
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6 A
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